



SORTEO DE FE Y ALEGRIA.— Para realizar las obras caritativas que emprende Fe y Alegría, se llevó a cabo el sorteo de la rifa de un automóvil último modelo y otros valiosos premios. El sorteo se realizó el domingo, en presencia del delegado municipal y funcionarios de esa entidad.

Más de 81 Millones Cls. El Salvador y EE. UU. Firman Cuatro Convenios

Cuatro diferentes convenios para atender importantes proyectos de desarrollo y por un monto superior a los 81 millones de colones, fueron firmados ayer aquí entre nuestro país y los Estados Unidos. Los proyectos beneficiados con la firma de los convenios son el de Reforma Agraria; Reforma y Desarrollo Comunal; Sa-

lud y Nutrición, y un proyecto de Reforma y Planificación. La representación de El Salvador en la firma de los convenios estuvo formada por el Lic. Roberto Salazar Candell, Ministro de Planificación; Ing. Ovidio Hernández, Ministro del Interior; Tte. Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, Ministro de Salud; Ing. Oc-

tavio Orellana Solís, Ministro de Agricultura; Dr. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia; Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria de Justicia y Dr. Manuel Francisco Cardona, Procurador General de Pobres.

Estados Unidos estuvo representado por Robert E. White, Embajador en nuestro país, y Charles J. Stockman, Director de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional, AID.

Por su parte, y de acuerdo a los convenios, El Salvador aportará a los proyectos 8.550.000 de colones, para salarios, materiales y otros costos de mantenimiento.

Uno de los convenios consiste en la donación de 8.125.000 de colones como respaldo presupuestario

—Favor pase a la página 17.

TABLERO JUDICIAL NOMBRAMIENTOS DE MAGISTRADOS

El Dr. Roberto López Munguía ha sido nombrado Magistrado de la Corte Suprema de Justicia. Anteriormente, el Dr. López Munguía estuvo como tal en la Cámara Primera de lo Laboral de San Salvador. El Dr. Carlos Nieto Hachacq ha sido nombrado Primer Magistrado de la Cámara Segunda de lo Penal de San Salvador. En la Cámara de lo Penal de Occidente, con sede en Santa Ana, ha sido nombrado Magistrado el Dr. Mario Castro Bethencourt. Asimismo se supo que ya fueron nombrados tres de los cuatromagistrados suplentes de la Corte Suprema de Justicia: Dres. Roberto Romero Carrillo, José Artiga Sandoval y Ramón Mónico. Al Juzgado Primero de Hacienda

—Favor pase a la página 27.

Violencia Destruye a Pequeños Productores

La ola de violencia que azota al país está destruyendo al pequeño productor, al pequeño artesano o industrial, base de la economía nacional, declaran personeros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales.

Refieren que la entidad, fiel a los postulados de su Carta de Principios y a sus propósitos de proteger los intereses de los pequeños y medianos empresarios salvadoreños, ve con profunda preocupación la crítica situación de sus afiliados, víctimas de asaltos, pillajes, extorsiones, actos incendiarios y asesinatos que se recrudecen, quebrando la economía del sector productivo más identificado de la clase laboral.

Manifiesta que la sociedad ha reflexionado sobre la urgente necesidad de eliminar el odio que se ha convertido en el detonante para el exterminio fratricida, pero las mentes destructivas que propician el derramamiento de sangre que a diario mancha el

suelo patrio, parecen ciegas y sordas al clamor de un pueblo martirizado que grita angustiado: ¡BASTA YA!

Agregan que la magnitud del problema de propietarios de pequeñas tiendas, oficinas, farmacias, cafeterías, pequeños bazares y restaurantes, etc., amenazados constantemente, ya sobrepasó los límites de la tolerancia, pues la criminalidad y el vandalismo se están ensañando to-

dos los días con pequeños empresarios que nada tienen qué ver en esta guerra de intereses políticos, y lejos de estar en las extremas, nuestro sector es base de la economía y elemento vital de enlace para propiciar la cordura, el entendimiento y el diálogo entre las partes en pugna, y es a quien más se debe proteger para la reconstrucción de un país como el

—Favor pase a la página 11.

Subversivos Asesinan 3 Agricultores en Paisnal

Grupos izquierdistas asesinaron a tres agricultores en pequeño en el cantón Las Delicias, de El Paisnal, San Salvador.

Los hechos ocurrieron el miércoles por la noche y los muertos son Salvador Alirio Corbajal, Jesús Lara Zamora y Cipriano Lara Grande, quienes fueron sacados de sus casas para asesinarlos. Después de darles muerte, los fascinosos huyeron.

OTRO ATENTADO

El señor Francisco Ji-

ménez Paz, gerente de La Fabril de Aceites, San Miguel, fue acorralado a balazos por varios sujetos que llegaron a su casa, lo sacaron y le dispararon.

QUEMAN 2 VEHICULOS

En la carretera de Tecoluca al Playón, en San Vicente, elementos subversivos pertenecientes al FPL, dice el comunicado de Defensa, incendiaron dos vehículos. Uno, propiedad del Alcalde de Puerto El

—Favor pase a la página 20.

Banda de Pañuelo Blanco Mata Motorista en S. Ana

SANTA ANA.— La banda de asaltantes del "Pañuelo Blanco" agregó a su lista de víctimas al motorista Carlos Eligio Rodríguez Ordóñez, de 38 años. Este fue ultimado para robarle el pick up P-37.711 en el cual repartía pan francés y dulce en tiendas del barrio San Antonio, al sur de la ciudad, precisamente en la calle a Los Naranjos. Rodríguez cayó gravemente lesionado y murió cuando era llevado al hospital, a consecuencia de balazos en el pecho y abdomen.

Los cuatro delincuentes,

cuando cometen sus fechorías, se cubren el rostro con pañuelos limpios y blancos y de allí que se les haya bautizado como la banda del "Pañuelo Blanco".

Las investigaciones que hacen los cuerpos de seguridad, casi dan por seguro que esa misma banda es la que ultimó a balazos hace unos diez días, al estudiante de bachillerato del Liceo San Luis, José Leonel Ayala García, de 17 años, cuando iban a robarle su auto frente al Parque Santa Lucía.

—Favor pase a la página 17.

En Tubería de Aguas Matan a un Empleado

Dentro de unas tuberías que miden como un metro de alto, que atraviesan por debajo una calle inmediata al parque Saburu Hirao, en la Comunidad Nicaragua, fue asesinado a balazos ayer como a las 7.30 de la mañana, Reynaldo Martínez Amaya, de 37 años, quien trabajaba como auxiliar de guarda-almacén de la Aduana Terrestre.

Martínez Amaya según relatan testigos presenciales— estaba desayunando en su casa de la comuni-

dad marginal cuando irrumpieron cinco sujetos: tres hombres y dos mujeres, cubiertos de la cara con pañuelos con siglas de algunas agrupaciones subversivas. Martínez quiso ponerse a salvo huyendo de los desconocidos, quienes portaban en sus manos armas de fuego. Al huir de su casa, corrió un poco más de cien metros y logró meterse en la tubería de aguas negras, donde fue alcanzado por los desconocidos, quienes allí lo mata-

—Favor pase a la página 13.

Usulután Matan a Contador en la Casa de su Novia

USULUTÁN. El contador público Juan Antonio Rodríguez Arévalo, de 43 años, fue asesinado de seis balazos cuando veía televisión en casa de su novia.

El hecho se produjo el miércoles como a las 8.30 de la noche, en la casa 22 de la 7a. Avenida Norte, barrio La Merced, de esta ciudad.

El señor Rodríguez Arévalo quedó en el sillón donde se encontraba, a pocos pasos de la puerta.

Los testigos del hecho han informado que primero entraron dos sujetos con las caras cubiertas con pa-

ñuelos rojos, quienes le hicieron los disparos al contador. Inmediatamente después añaden irrumpió un tercer asesino, con otra arma en la mano, con intenciones de dar el "tiro de gracia" a la víctima, pero la señorita Ana Adellina Rodríguez, novia del fallecido, imploró al criminal que no disparara de nuevo el arma contra Juan Antonio, debido a que ya estaba muerto. El asesino aceptó la explicación y no hizo uso de su arma contra el muerto.

En el lugar del hecho —Favor pase a la página 13.



MUERTO A BALAZOS (Santa Ana).— El empleado Carlos Eligio Rodríguez Ordóñez, de 38 años, fue ultimado ayer en el B°. San Antonio, para robarle un Pick-Up. Se acusa a la banda de asaltantes del "Pañuelo Blanco".



JURAMENTADOS.— El doctor Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, juramentó en Casa Presidencial a seis miembros del Poder Judicial. Son ellos: de izquierda a derecha, doctores Roberto López Munguía, Roberto Romero Carrillo, José Artiga Sandoval y Ramón Mónico, como Magistrados de la Corte Suprema de Justicia; el doctor Carlos Nieto Hachacq, Primer Magistrado Propietario de la Cámara Segunda de lo Penal de la Primera Sección del Centro, con sede en San Salvador y el doctor Mario Castro Bethencourt, como Segundo Magistrado Propietario de la Cámara de lo Penal de Occidente, con sede en Santa Ana.